
Volkswirtschaftliche Zahlenübersichten.

Erdölgewinnung (1912):
1. Union 29000000 t
2. Rußland 9000000 „
3. Nied.-Indien 1500000 „

4. Rumänien
5. Galizien .
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1800000 t
1200000..

Roheisengewinnung (1912):
1. Union 30000000 t I 4. Frankreich . . .

2. Deutschland 18000000 „ i 5. Rußland ....
3. Großbritannien .... 10000000,, | 6. Österreich-Ungarn

4800000 t
3600000 „

2800000..

Eisenerzgewinnung (1911):
1. Union 43000000 t
2. Deutschland 30000000 „
3. Großbritannien .... 16000000 „

4. Frankreich 16600000 „

5. Spanien .

6. Rußland .

7. Schweden

8800000 t
6900000 „
6700000 ..

Bleigewinnung (1912):
1. Union 387000 t
2. Spanien 187000 „

3. Deutschland 181000,,

4. Mexiko. .

5. Australien
120000 t
107000..

Zinkerzgewinnung (1912):
1. Union 730000 t
2. Deutschland 643000 „

3. Spanien
4. Italien

162000 t
150000..

1. Union

Zink:
315000 t | 2. Deutschland 269000 t

Kupfergewinnung (1912):
1. Union 566000 t 6. Deutschland
2. Mexiko 73000 „ 7. Chile . .

3. Japan 65000 „ 8. Kanada .
4. Spanien 58000 „ 9. Rußland .
5. Australien 46000 „ 10. Peru . .

46000 t
38000 „

34000 „

34000 „
28000 ..

Goldgewinnung (1911):
1. Südafrika 288000 kg 4. Rußland
2. Union 146000 „ 5. Mexiko.
3. Australien 91000 „ 6. Kanada

Fischer-Geistbeck-Wapner, Erdkunde für die höheren Lehranstalten in Sachsen. V.

48000 kg
37000 „

15000 „
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